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ler. Examen de Introduccién al Célculo Trimestre 191 Dr. Carlos Barrén Romero

SOLUCION T4.
Todas las respuestas deben tener un desarrollo o justificacion.

1. Determinar el intervalo donde se cumplen cada una de las desigualdades:

(a) [1.0] 22% + 3z — 10 < 0. Respuesta: [—1/89 — 2 1./89 — 3] =[ —3.1085, 1.6085 ]
(b) [0.5] 22 4+ 3 < 4z — 5. Respuesta: [4,00).

(c) [1.0] |—z — V2| > 2. Respuesta: (—o0, —v2 — 2]U[—V/2 + 2,00) = (—o0, —3.4142]U[0.585 79, 00).

2. Sean las funciones
x—1

3x+4y

flz) = g(x) =T -4

(a) [1.0] Determinar para f (x) y g (x) sus dominios, sus rangos y sus rafces.
Respuesta.
Dy =R\ {-32}, Ry =R\ {3} y raices: z; = 1.
Dy, =R, R; = R, raices: x1 = %.
(b) [1.5] Determinar (fog) (z), (f+g)(z) y (¢f)(z), sus raices y sus dominios.
Respuesta.
(Fog) (@) = fl9(a) = f(Tx — 4) = 5F=40 = 5%
Raices: #1 = 2. Dyog =R\ {2}
(f +9) (@) = f(@) +g(x) = g5 + To — 4 = Higesll
17z + 212% — 17 = 0.
Raices: xl =4 171 — 11 =0.58183

Ty = 171 — 4 —1 3913
Dy —R\{

(9f)(@) = f(z)g(z) = 32114 (T —4).
Raices: z1 = 1,25 = Dgf = R\{

3. Sea la funcién:
—r—4 size[-2,-1),

f(zx)= —622 sixe[-1,1]

z+4 siz e (1,2].

(a) [0.5] Realizar un bosquejo de la grafica.
Respuesta.
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(b) [1.0] Determinar el dominio, el rango, las raices o ceros y la paridad de f.
Respuesta.
Dy =[-2,-1)U[-1,1]U (1,2] = [-2,2].
Ry =[-6,0]U (5,6].
Raices: xg = 0.
No tiene paridad impar o par.
(¢) [1.0] Determinar los intervalos de monotonia y los intervalos donde f (z) es menor o igual a cero
y donde f (z) es mayor a cero.
Respuesta.
Creciente de [—1,0], (1, 2].
Decreciente en [—2,1),[0, 1]
f(z) es menor o igual a cero: [—2,1].
f(z) es mayor a cero: (0,2].
4. Un edificio rectangular tiene una altura de 2z metros. La base rectangular tiene 3.5z metros de largo
y @ metros de ancho. a) [2.0] Expresar el drea de la superficie del edificio (techo, base y sus 4 caras)

como una funcién de la variable z. b) [0.5] Calcular el drea de la superficie cuando el edificio tiene 20
metros de altura.

Respuesta.

a) Base y techo: 2 (3.5z (z)) = 722.

Caras frontal y trasera: 2 (2z (3.5z)) = 1422
Caras izq. der.=2 (2z (z)) = 422

S(x) = 2522

b) 20 = 2z, = 10 y S (10) = 2500m?.



